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ДК 021:2015: (CPV) Фруктові та овочеві соки (15320000-7) (Фруктові та овочеві соки)

На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі ДК 021:2015: (CPV) Фруктові та овочеві соки (15320000-7) (Фруктові та овочеві соки) для потреб Закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №168 Львівської міської ради забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті.
1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:
- ДК 021:2015: (CPV) Фруктові та овочеві соки (15320000-7) (Фруктові та овочеві соки)
2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Необхідність здійснення закупівлі зумовлена потребою у забезпечені ЗДО Nº168 продуктами харчування для приготування їжі дітям з дотриманням Норм харчування у закладах освіти, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021р. Nº 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами).
Кількісні характеристики предмета закупівлі визначені замовником з врахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» від 24.03.2021 р. Nº 305 та відповідно до норм, що визначені у сезонному меню, що затверджено уповноваженим органом. Для розрахунку потреби кількості продукту харчування, що став предметом даної закупівлі, за основу взято декілька факторів в сукупності, а саме, фактична кількість дітей у закладі дошкільної освіти в розрізі вікових груп, середню кількість днів відвідування дітьми дошкільного закладу та кількість продукту з розрахунку на одну дитину для кожної окремо вікової групи згідно норм харчування, що встановлені постановою КМУ Nº305 від 24.03.2021р. та впроваджені у відповідне меню. 
Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості для харчових продуктів, які встановлено нормативно-правовими актами України (зокрема, але не виключно, Законам України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та «Про інформацію для споживачів щодо харчових продуктів», Постанові Кабінету Міністрів України від 24.03.2021  305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку»), нормативно-технологічній документації, встановленим санітарно-гігієнічним нормам, нормам стандартизації та сертифікації та супроводжуватись відповідними документами, що підтверджують їх якість та придатність до використання.  
Якість товару, що постачається, повинна відповідати державним стандартам, сертифікатам якості товару та мати належний (не прострочений та такий, який дозволяє використати товар за призначенням у необхідний для Замовника строк). Товар не повинен містити небезпечні для організму речовини, до складу яких входять штучні, синтетичні барвники, домішки, ароматизатори, підсолоджувачі, підсилювачі смаку, консерванти, розпушувачі, ГМО.
Обов’язковим є дотримання строків придатності продуктів харчування. Термін придатності товару на момент постачання повинен бути не менше 80% загального терміну придатності даного товару, який встановлений підприємством-виробником, за умови його зберігання відповідно до норм і правил зберігання. Товар повинен бути упакований Постачальником таким чином, щоб не допустити псування та/або знищення його на період постачання до прийняття Замовником. Товар поставляється в упаковці (тарі) виробника, з нанесеним відповідним маркуванням державною мовою, або у тарі, що має забезпечити його збереження та цілісність під час транспортування та зберігання. У ціну товару включено вартість тари та упаковки.
	№
з/п
	Найменування
	Од.  виміру
	К-ть

	1
	Сік яблучний без доданого цукру
	л
	300

	2
	Сік яблучно-виноградний без доданого цукру
	л
	300

	3
	Сік мультимікс без доданого цукру
	л
	350

	4
	Сік яблучно-грушевий без доданого цукру
	л
	300

	5
	Сік яблучно-персиковий без доданого цукру
	л
	300

	6
	Сік яблучно-полуничний без доданого цукру
	л
	300


*Вимоги до предмета закупівлі:
Соки натуральні, з добре вираженим смаком та ароматом, властивим використаним видам сировини, без сторонніх присмаків і запахів. Без вмісту небезпечних для організму речовини, в тому числі штучних барвників, консервантів, ароматизаторів, генетично модифікованих організмів (ГМО)..

3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення:
- Очікувана вартість закупівлі становить – 101 750,00 грн. з ПДВ
При визначенні очікуваної вартості замовник неухильно дотримувався принципів проведення публічних закупівель, визначених статтею 5 Закону України "Про публічні закупівлі" та враховував методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначені в Наказі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» із застосуванням методу порівняння ринкових цін. Для повноцінного аналізу ринку та належного розрахунку очікуваної вартості предмета закупівлі товару (товарів) застосовано різнобічні джерела та ресурси отримання інформації щодо ціни товару (товарів), зокрема комерційні пропозиції на товар (товари), загальнодоступна відкрита інформація даних системи електронних закупівель Prozorro, професійного модуля аналітики bi.prozorro, електронного каталогу Prozorro.Market, а також Google пошук (огляд веб-сайтів, прайси тощо).



Уповноважена особа                                                                                                Ольга КАРДАШ
                                                                                       (підпис, мп)                                                                                                                                                           

